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Technologie Activité N°43 : Un pyléne seul en papier CO3L28

Habitat et ouvrages
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Cette activité consiste a................
Observer les animations "pyléne en papier” et ~—
1-Constructiure le 1er pylone : tube de papier de faible diamétre (environ 1cm)

- a partir d’'une feuille de papier format A4 réaliser dans le sens de la largeur un cylindre de diamétre le plus petit
possible, en enroulant la feuille sur elle-méme. Maintenir 'ensemble par quelques morceaux de ruban adhésif. (voir
animation appropriee)

2-Constructiure le 2éme pyldne : tube de papier de grand diamétre (environ 5 cm)

- a partir d’'une feuille de papier format A4 réaliser dans le sens de la largeur un cylindre de d’environ 5 cm de dia-
meétre, en enroulant la feuille sur elle-méme Maintenir 'ensemble par quelques morceaux de ruban adhésif. (voir
animation appropriée).

Expérimentations sur les pylones en papier
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compression est difféfente.




